
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιδοτούμενο πρόγραμμα στον κλάδο ΤΠΕ ανέργων ΑΕΙ/ΤΕΙ, με αμοιβή 
2800€ για τους ωφελούμενους 

Θέμα: Νέο πρόγραμμα για ανέργους από το Υπουργείου Εργασίας τύπου 
Voucher στην Ήπειρο. Αιτήσεις ωφελουμένων μέχρι 23/8/2019. Οι 
ωφελούμενοι έχουν αμοιβή 2800€, δωρεάν εξειδικευμένο σεμινάριο ΤΠΕ και 
θέση πρακτικής άσκησης σε εταιρεία.   

 

Περισσότερα: 

Άνοιξαν στις 28/6/19 δύο νέα προγράμματα μέσω voucher, για  την 

«Προώθηση στην Απασχόληση», το πρώτο για ανέργους νέους 25 
έως 29 ετών και το άλλο για  ανέργους νέους 30 έως 45 

ετών, πτυχιούχους ΑΕΙ ή ΤΕΙ όπως θετικής, τεχνολογικής, οικονομικής 
κατεύθυνσης (Φυσικομαθηματικοί, Οικονομολόγοι, Μηχανικοί, Δομικών, 

Διοίκηση & Οικονομία, Διακοσμητών, Στρατιωτικές σχολές κ.ά.) εκτός 
πτυχιούχων πληροφορικής και θεωρητικής κατεύθυνσης, μέσω 

κατάρτισης στον κλάδο ΤΠΕ / Συμβουλευτική, Υποστήριξη, Κατάρτιση, 
Πιστοποίηση και Προώθηση στην Απασχόληση, πάντα σύμφωνα με τις 

σχετικές Προσκλήσεις και προϋποθέσεις του Υπουργείου Εργασίας 
Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας / ΟΑΕΔ. 

Απαραίτητη προϋπόθεση για να συμμετέχουν οι ωφελούμενοι, θα είναι 

να έχουν πιστοποίηση αγγλικών με καλή γνώση (Β2 – Lower). Οι 

ωφελούμενοι που θα επιλεγούν, θα περάσουν στο Κέντρο Δια Βίου 

Μάθησης 2 «Future Voice», από εκπαίδευση – κατάρτιση 400 ωρών (3 

μήνες), σε εξειδικευμένες ειδικότητες ΤΠΕ και θα τοποθετηθούν στη 

συνέχεια σε επιχειρήσεις για πρακτική με συναφείς ειδικότητες, 



συνολικά 200 ώρες εργασίας και αμοιβή για τους ωφελούμενους 

ανέργους 2800€. Οι επιχειρήσεις πρακτικής, θα μπορούν να αιτηθούν 

εντελώς δωρεάν (αφού θα πληρώνονται από το πρόγραμμα), θέσεις 

πρακτικής από εξειδικευμένα στελέχη με υψηλό όφελος, λόγω των 

εξειδικευμένων γνώσεων τους, που θα αποκτήσουν οι ωφελούμενοι 

πτυχιούχοι, μετά από 400 ώρες εκπαίδευσης στο ΚΕΚ «Future Voice». 

Οι προτεινόμενες ειδικότητες για να υλοποιηθούν, θα είναι: 

 Τεχνικός Εφαρμογών Λογισμικού 

 Ειδικός σχεδιασμού ιστοσελίδων και εφαρμογών 

 Προγραμματιστής βάσεων δεδομένων 

Όσοι άνεργοι 25 έως 45 ετών, απόφοιτοι ΑΕΙ/ΤΕΙ έχουν έστω και μια 
(1) ημέρα κάρτα ανεργίας μπορούν να έρθουν και να λάβουν 

υποστηρικτικές διαδικασίες για την σωστή υποβολή της αίτησης τους 
στα κέντρα μας ή να επικοινωνήσουν μαζί μας: 

  

ΚΔΒΜ 2 FUTURE VOICE 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ 

T.2651020777 
Ν. Ζέρβα 42 Ιωάννινα 

Ώρες 09:00 - 17:00 καθημερινά 

 

ΑΡΤΑ 

T. 2681 400037 
Περιφερειακή Οδός Άρτας (δίπλα στην εφορία) 

Ώρες 10:00 - 14:00 και 17:00 -21:00 καθημερινά 

 


